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„Carte frumoasă, cinste cui te-a scris”
(Tudor Arghezi – „Cuvinte potrivite”)

  

Cartea joacă un rol definitoriu în formarea fiecărui om. Cartea este obiectul care înalță omul din
mlaștina ignoranței și îi dă accesul la știință, cultură, informație și artă. De aceea fiecare
persoană în parte, indiferent de vârstă și preocupări spre a-și înnobila spiritul și a-și ține vie
conștiința o poate face cel mai bine și mai sigur prin intermediul lecturii și al acestui univers
abisal al cărților. 
Prin carte omul se eliberează de barbarie, se desparte de întuneric, prin carte omul are acces la
învățături complexe și diverse care îl fac să devină liber cu adevărat și să desprindă definiția a
ceea ce se numește civilizație. Cartea este „culturismul” minții și carburantul intelectual fără de
care nicio minte omenească nu poate da plusvaloare pe terenul ideilor dar și pe cel al faptelor
concrete, fapte ale căror „rețete” se găsesc unde altundeva decât în paginile cărților. care îl fac
să devină liber cu adevărat și să desprindă definiția a ceea ce se numește civilizație. 
 Mai presus de orice, cartea îl ajută pe om să afle cuvântul Lui Dumnezeu și să înțeleagă lumea
în care trăiește. Cartea este un vehicul extrem de facil și comod prin care omul ajunge să
pătrundă, cunoaște și înțelege o pluralitate de realități. 
Cartea, cititul și studiul intelectual bazat pe litera scrisă fac parte din darul divin care
sălășluiește în fiecare om. 
Doresc să amintesc faptul că în cadrul Centrului Cultural „Ion Manu” din Otopeni în anul
1999 a fost înființată o bibliotecă orășenească, ea fiind o parte integrantă a procesului de
instruire, formare și educare din cadrul Centrului Cultural; având caracter enciclopedic și
răspunzând cerințelor de informare, documentare și lectură ale cititorilor.
Fondul de carte ale bibliotecii s-a format în parte prin preluarea unui număr de 3000 de volume
din vechea bibliotecă a localității. În perioada 1999-2014 fondul de carte existent s-a înnoit,
achiziționându-se un număr de 5255 de volume de la edituri cunoscute precum ar fi Rao,
Humanitas, Polirom, Nemira, Corint, Leda, Teora. În prezent biblioteca dispune de un fond
total de carte însumând 8255 de volume cuprinzând domenii de interes precum literatura
română, literatura universală, dicționare, enciclopedii ilustrate, albume de artă și teatru,
cărți de psihologie, sociologie, filozofie ori informatică.
Principalul finanțator al bibliotecii este Primăria Otopeni prin bugetul local.
Accesul la colecțiile bibliotecii este liber și gratuit, fișa de înscriere a cititorului întocmindu-se pe
baza carnetului de note ori a buletinului de identitate. Programul de activitate coincide cu
săptămâna lucrătoare. 
Cred că lectura joacă un rol crucial în viața fiecărui om de pe lumea asta și vă invit pe toți să
treceți pragul Bibliotecii publice din Otopeni! Cititul te face mai senin și mai liber!

  

Daniel Gheorghe
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